

1. परिषद् की वर्ष 2020 की (व्यक्तिगत एवं संस्थागत) प्रथमा, पूर्व मध्यमा प्रथम एवं द्वितीय,उत्तर मध्यमा प्रथम एवं द्वितीय परीक्षा में सम्मिलित होने हेतु परिषद् द्वारा नियमानुसार मान्यता प्राप्त प्रत्येक विधालय के परीक्षार्थियों का शैक्षणिक सत्र 2019–20 में यथास्थिति परिषद् की इस वेबसाइट **UPMSSP.COM** पर विद्यालय द्वारा (संस्थागत/व्यक्तिगत) अग्रिम पंजीकरण परीक्षा फार्म का ऑनलाइन पंजीकरण कराना अनिवार्य है।
अग्रिम पंजीकरण परीक्षा फार्म पंजीकरण कराने की अन्तिम तिथि 20/08/2019 हैं। अग्रिम पंजीकरण परीक्षा फार्म की समय सारिणी डाउनलोड करने हेतु यहाँ क्लिक करें।
2. विधालयों का पासवर्ड : उपयुक्त सभी प्रकार कार्य हेतु विद्यालयों को पासवर्ड परिषद् द्वारा उपलब्ध कराया गया है।
3. यूजर आई डी के बाक्स में सम्बन्धित विद्यालय के जनपद का तीन अंकीय कोड तथा विद्यालय का परिषदीय परीक्षाओं में प्रयुक्त होने चार अंकीय कोड मिलाकर संयुक्त रूप से अंकित किया जायें। उदाहरण के लिए जनपद वाराणसी जिसका परिषद् द्वारा निर्धारित कोड **021** हैं, उसमें स्थित विधालय का कोड **0030** है उसकें लिए यूजर आई डी के बाक्स में **0210030** अंकित किया जायेंगा। इस विधि से अन्य विद्यालयों के लिए यूजर आई डी निर्धारित की गई हैं। व्यक्तिगत परीक्षार्थियों के लिए विद्यालय की यूजर आई डी वही रहेगा। सिर्फ फार्म की ऑनलाइन इन्ट्री के दौरान ड्राप बाक्स व्यक्तिगत अंकित करें।
4. पासवर्ड के बाक्स के अन्दर परिषद् के माध्यम से विद्यालय को उपलब्ध करायें गये 6 अंकीय गोपनीय पासवर्ड को अंकित किया जायेगा। इस पासवर्ड को सम्बन्धित विद्यालय

के प्रधानाचार्य द्वारा अत्यन्त सावधानी एवं गोपनीयता से प्रयोग करना होगा। उपर्युक्त सभी प्रकार कार्य के सम्पादन हेतु विद्यालय की यूजर आई डी और पासवर्ड वही रहेगा जिसकं द्वारा अग्रिम पंजीकरण परीक्षा फार्म के पंजीकरण के समय उपलब्ध कराया गया था। अपना पासवर्ड यदि आप भूल गये हो तों रजिस्टर्ड मोबाइल नम्बर में ओ टी पी के माध्यम से आप अपना पासवर्ड रिसेट करके नया पासवर्ड बना सकते है। अग्रिम पंजीकरण परीक्षा फार्म भरते समय कृपया ये सुनिश्चित कर ले कि पोर्टल में प्रदर्शित समस्त बाक्स में निर्धारित सूचनाओं को अवश्य टंकित करें। सूचनाओं के अभाव में फार्म Submit नहीं होगा। कृपया ये भी सुनिश्चित करें परिक्षार्थी का फोटों एवं हस्ताक्षर का आकार 20 के बी से ज्यादा न हों।

5. यदि अग्रिम पंजीकरण परीक्षा फार्म की इन्ट्री के दौरान परीक्षार्थी की सूचना गलत हो जाती है तो **PORTAL** में प्रदर्शित बटन **VIEW REGISTRATIONS** में जाकर सम्पूर्ण स्कूल अथवा एक विधार्थी की सूचना को अपडेट कर सकते हैं। एक विधार्थी की सूचना को अपडेट करने के लिए उस प्रदर्शित बटन **VIEW REGISTRATIONS** के अतिरिक्त फार्म न0 को इन्ट्री करे एवं अपडेट बटन में जाकर अपडेट करें।

6. परिषद् द्वारा अग्रिम पंजीकरण परीक्षा फार्म द्वार में इन्ट्री की अनुमति बोर्ड द्वारा तभी प्रदान की जायेंगी जब स्कूल द्वारा समस्त शुल्क बोर्ड को प्राप्त हो गया हैं। अतः आप के द्वारा से परिषद् के जो भी शुल्क बैंक में जमा किये जायेंगे, उससे सम्बन्धित साक्ष्य परिषद् को शीघ्र प्रेषित करे, जिससे की आपका अग्रिम पंजीकरण परीक्षा फार्म द्वार मे इन्ट्री का कार्य सुचारु एवं समयबद्ध तरीके से पूर्ण हों।